

中牟生态廊道绿化工程全面推进 已完成绿化面积11670亩,完成投资6.5亿元

□郑州晚报记者 张辉
通讯员 乔书俊 薛锁文/图

本报讯 昨日,记者从中牟县林业局获悉,中牟县生态廊道绿化工程快速推进,截至目前,已累计完成拆迁35万平方米,培土460万立方米,绿化面积11670亩(如图),完成投资6.5亿元。

中牟县今年计划实施生态廊道绿化工程39项,总里程178.8公里,总绿化面积1.25万亩。其中,承担郑州市生态廊道绿化工程5项,总长度51.5公里,绿化面积7762亩,计划投资6亿元。另外,中牟县自加压力,根据新型城镇化建设“三年行动计划”,自行安排生态廊道绿化工程34项,总长度127.3公里,绿化面积4738亩,计划投资4亿元。建设内容包括绿化、给水、人行步道、自行车道、休憩广场、环卫设施、公交港湾、公厕、景观照明等项目。

其中,万洪公路生态廊道绿化工程全长13公里,计划投资1.4亿元,新增绿化面积2150亩。目前,2150亩绿化栽植任务已全部完成;生态廊道内基础设施建设正在紧张施工中,已铺设人行步道12公里,自行车道10公里,广场游园1500平方米;郑汴物流通道东段生态廊道绿化工程全长21.3公里,计划投资2.8亿元,新增绿化面积3395亩。

目前,3395亩绿化栽植任务已全部完成;建设路南延生态廊道绿化工程全长6.4公里,计划投资0.6亿元,新增绿化面积824亩。雁鸣大道北延生态廊道绿化工程全长4.6公里,计划投资0.5亿元,新增绿化面积480亩;雁鸣大道中段生态廊道绿化工程全长6.2公里,计划投资0.7亿元,新增绿化面积913亩。目前,培土及微地形塑造工作已全部完成,已完成绿化821亩,占任务量913亩的90%,4月20日前完成全部绿化栽植。



新密为农民配发“小粮仓”

本报讯 为了更好地实施“农户科学储粮工程”,将“惠农行动”落到实处,新密市粮食局在全市范围内率先推广了“农户科学储粮工程”,为农户配发小粮仓。这种小粮仓采用优质彩钢板制作,板材厚度0.4毫米以上,按照国家标准进行规范化生产,有效容量1000公斤;仓体下层有出粮口,防鼠、防霉性好;仓体坚固,造型美观,耐腐蚀,使用寿命长;层叠相套,容量大小可调,拆装、移动方便,不用时可收叠,节省空间。单仓综合造价400元,中央投资、郑州财政、新密财政补贴后,农户只需自筹资金80元一套。新密市将为农户配备25000套彩钢组合粮仓,并对农户进行储粮技术培训。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 张继红

管城区南关街道整治占道经营

本报讯 随着天气变暖,一些原本整治过的路段占道经营现象出现回潮,尤其是陇海路高架桥拓宽改造工程涉及的拆迁范围,部分商户临时售卖物品,给管城回族区南关辖区尤其是银基周边的市容管理带来了很大的压力。为此南关街道近日联合管城区执法局三中队,开展占道经营专项整治行动,取得了良好效果。截至目前,共劝阻占道经营、突出店外经营100余处,清理非法小广告300余处,清理软体条幅、非法灯箱10余处,整治户外广告2处,捆扎电线10余处等。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 陈斌

套牌大巴车 新密现形

本报讯 两辆型号、颜色、车牌号相同的“孪生”旅游大巴车,停放在公路上被路人举报(如图)。

16日上午,套牌车车主郑某来到新密交警大队接受处理时说:“两辆旅游大巴车都是他的,套牌的大客车有车牌,车牌号是豫AJ9779。只因欠公司的钱,车牌被公司摘掉。现在是旅游旺季,为了不影响生意,就将原来补好没用的豫AJ8779号装在这辆车上,等还上公司欠款,再把真车牌装上。”新密交警对他作出了罚款3000元、记12分的处罚。

郑州晚报记者 王银廷
通讯员 申建中 方亚娟 文/图



中原区中原西路街道 一边拆违建 一边“圈地”建违建?

□记者 姚辉常 文/图

本报讯 昨日上午,市民王女士来电称,中原区中原西路街道在中原西路与杏湾路丁字路口往南,杏湾路两边的人行道上,建了很多小房子和摊位,供出租,收租金。王女士说,不久前,还没有这些小房子,现在一下子冒出来这么多。“街道一边拆违建,一边建违建,叫人搞不懂。”

记者赶到杏湾路发现,约200米长的杏湾路两边人行道上,建设了许多小房子,有的房子还正在建设中。据一卖菜的中年男子说,他租的是小摊位,一个摊位每月200元钱,不再交其他费用了;小房子的面积大,比他们这种小摊位贵多了。随后,自称负责租房的约30岁的男子说,这属于中原西路街道,想租房的话,找他就行,他天天都在。

当记者即将离开时,一名不愿透露姓名的男子说,这些摊位和小房子是中原西路街道与别人合伙建的,希望记者深入调查。杏湾路两边出现的摊位和小房子是否属于违章建筑,本报将继续跟踪调查。



杏湾路东边的占道小房子

“建和谐校园,做魅力教师”

本报讯 昨日,登封市直属第二幼儿园开展了以“建和谐校园,做魅力教师”为主题的师德师风演讲比赛,拉开了比拼师德师风提高教学水平系列活动的序幕。

演讲中,教师们结合工作实际,用一个个生动鲜活的实例,声情并茂地讲述了自己对幼教事业的执着与热爱,赢得了家长、教师的阵阵掌声。该园园长郑红媛介绍说,下一步,园内还要在教学、生活、备课等多方面对教师进行检验,从而增强教师教书育人、以身立教的责任感和使命感。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 范玉红 余佳

巩义地税宣传税法服务到农家

本报讯 巩义市地税局近期开展了税法宣传进农家活动,由各基层税务所组织工作人员深入田间地头和农户庭院宣传税法,为他们送去了最新编制的《办税服务指南》《小微企业税收优惠政策》《税收征管法》《发票管理办法》《下岗再就业优惠政策》等,使广大农家乐经营户清楚他们应尽的纳税义务以及违反相关法律法规应负的法律后果,让税收的优惠政策真真切切进入农家。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 王敏

二七区地税局提升征管效能

本报讯 自省地税局征管质量考评子系统全面上线后,二七区地税局结合日常工作,从中找不足、堵漏洞,减少风险,强化税源管理,从而提升税收征管效能。该局依托税收业务管理信息系统按月对自动考评指标进行通报,促进管理效能。他们落实税源巡查,结合纳税评估,总结管理经验,降低零申报率,有效提升纳税人的申报准确率。在考评工作中引入激励机制,将考评结果与奖惩挂钩,从考评中排查问题,不断提高征管质效。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 宗宜